

九廣鐵路公司委任總裁

九廣鐵路公司（九鐵）今天（2012年10月26日）宣布委任梁廣灝工程師，SBS，OBE，JP，為公司新總裁，任期由2013年1月1日起生效，合約為期三年。九鐵管理局曾為此進行公開招聘。

九鐵管理局主席、財經事務及庫務局局長陳家強教授對委任表示歡迎。他對由梁先生帶領九鐵的日常管理工作，充滿信心。陳教授說：「梁先生在私營機構的高級管理層擁有豐富經驗，因此特別適合領導九鐵，尤其是九鐵須要符合法例要求，以審慎商業方式運作。他將會在11月初出任公司的候任總裁，確保平穩過渡。」

梁先生在顧問和建築界經驗豐富，在香港工程界享負盛名，亦時常就鐵路事宜公開發言。他也積極參與公共服務和社區活動，現為香港董事學會副主席，財務匯報局程序覆檢委員會主席，以及香港中樂團理事會副主席。

九鐵不僅擁有龐大鐵路資產，以及由該資產透過於2007年授予香港鐵路有限公司的服務經營權而帶來的收益，公司亦經其附屬公司（西鐵物業發展有限公司）負責在西鐵沿線進行一些住宅發展項目。

陳教授讚揚即將卸任的總裁詹伯樂工程師，GBS，OBE，JP
對公司過去十五年鐵路發展所作出的寶貴貢獻，特別在 2007 年兩鐵
營運合併時，詹先生作為行政總裁，功績尤其卓越。他感謝詹先
生，作為九鐵總裁及西鐵物業發展有限公司（“西鐵公司”）主席，
在過渡期後充滿挑戰的五年內成功帶領九鐵及西鐵公司董事局，直
至今天。

過去幾年，詹先生成功為於九鐵合併前的重大鐵路工程投資
進行約 150 億元的再融資。最近，詹先生亦監督了西鐵沿線住宅物業
發展用地適時成功批出。

完

2012 年 10 月 26 日